

MINUTA  
Ședinței ordinare din data de 27.07.2015 a Consiliului Local al Orașului  
Gura Humorului

La ședință sunt prezenți toți cei 17 consilieri locali aleși în funcție.

În cadrul ședinței a fost aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” Procesul verbal al ședinței de îndată din data de 07.07.2015 a Consiliului Local al orașului Gura Humorului.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

1. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.85/2015 - privind desemnarea persoanelor care pot înlocui reprezentantul Orașului Gura Humorului, județul Suceava în Adunarea Generală a Asociației de dezvoltare intercomunitară „Asociația Județeană pentru Apă și Canalizare Suceava” ( AJAC SUCEAVA ), cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor prezenți.

2. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.86/2015 - privind mandatarea reprezentatului Orașului Gura Humorului, județul Suceava în Adunarea Generală a Asociației de dezvoltare intercomunitară „Asociația Județeană pentru Apă și Canalizare Suceava” ( AJAC SUCEAVA ) din data de 27.07.2015, cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor prezenți.

3. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.87/2015 - privind completarea preambulului H.C.L. nr. 51 din 29.05.2015 *privind aprobarea încheierii unor contracte de prestări servicii juridice și de executare silită pentru anul 2015, în vederea desfășurării în bune condiții a activității din cadrul Primăriei Orașului Gura Humorului*, cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor prezenți.

4. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.88/2015 - privind revocarea H.C.L. nr. 59 din 29.05.2015 *privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal și al Raportului de evaluare, în vederea concesionării prin licitație publică a 37 parcele de teren, în suprafață totală de 20.800 m.p., aparținând domeniului privat al orașului Gura Humorului, situate pe strada Oborului, jud. Suceava, în vederea construirii unor locuințe P+1E, P+1E+M și P +2E*, cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor prezenți.

5. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.89/2015 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna iunie 2015, cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor prezenți.

6. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.90/2015 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna iunie 2015, cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor prezenți.

7. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.91/2015 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna iunie 2015, cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor prezenți.

8. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.92/2015 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna iunie 2015, cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor prezenți.

9. Hotărârea Consiliului Local al Oraşului Gura Humorului nr.93/2015 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Grădiniţei cu program normal „Lumea copilăriei,, Gura Humorului, din localitatea de reşedinţă la locul de muncă şi de la locul de muncă în localitatea de reşedinţă, pentru luna iunie 2015, cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor prezenţi.

10. Hotărârea Consiliului Local al Oraşului Gura Humorului nr.94/2015 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice din cadrul Grădiniţei cu program prelungit „Căsuţa piticilor,, Gura Humorului, din localitatea de reşedinţă la locul de muncă şi de la locul de muncă în localitatea de reşedinţă, pentru luna iunie 2015, cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor prezenţi.

Preşedinte şedinţă,

Cons. MUNTEANU EUGEN



Secretar oraş,

Jr. TIPA ELENA DANIELA